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Č. j.: UMCP3 538019/2024/S 
 

 
 
Vážená paní Veselá, 

 
pokusím se postupně odpovědět na všechny Vaše otázky, které byly vzneseny při interpelaci na 
jednání Zastupitelstva městské části Praha 3 dne 17.9.2024.  

 

1) Co konkrétního letos učinila městská část Praha 3 pro zklidnění Orionu, eliminaci 

bezpečnostních rizik i zvýšeného znečištění ulice, a tedy i pro snížení výdajů na její úklid, 

které jdou, zdaní nás všech. 

Z iniciativy městské části Praha 3 se konají pravidelné schůzky s  Městskou policií, jejichž důležitým 

výstupem je pravidelná kontrolní činnost před klubem Orion v  problematických časech. Při této 
činnosti udělila letos celkem 62 pokut v celkové výši 86.000, - Kč. Pokuty byly uděleny především za 
rušení nočního klidu. Dohledovou činnost před klubem doplňuje Policie ČR. Oba policejní sbory se na 

Praze 3 koordinují. 
 
Úklid v Řehořově ulici zajišťuje TSK, a.s. prostřednictvím společnosti Pražské služby od pondělí do 

pátku. Víkendové úklidy chceme zajišťovat prostřednictvím nedávno založené společnosti Čistá trojka, 
s.r.o. Tu jsme založili, protože nejsme spokojeni s  dosavadním stavem a jsme přesvědčeni, že 
prostřednictvím vlastní úklidové společnosti dokážeme lépe zorganizovat úklid Prahy 3 než zmiňované 

společnosti. Současně je třeba zdůraznit, že budeme-li více uklízet, např. o víkendech, bude to 
f inančně nákladnější. Snaha ušetřit na úklidu může naopak vést ke zhoršení kvality úklidu.  
 

2) S kým jste vy či radní ohledně Orionu jednali a s jakým výsledkem? 

Proběhlo několik společných jednání s Policií ČR, Městskou policií hl. m. Prahy, Hasičským 
záchranným sborem hl. m. Prahy, Živnostenským úřadem za účelem organizace kontrolních akcí. 

V rámci této činnosti byly zjištěny skutečnosti, s  nimiž dále pracujeme. Více to konkretizovat není 
v tuto chvíli žádoucí. 
Dále jsem jednal s Inspektorátem práce, který kontrolní činnost provádí, ale v  případě provozoven, 

v nichž pracují cizinci, spolupracuje úzce s Cizineckou policií. Konkrétně jde o vzájemné předávání 
poznatků, tedy pokud Policie ČR zjistí výkon nelegální práce, pak tato zjištění postupuje Inspektorátu 
práce. 

 
Absolvoval jsem celkem tři neformální jednání se stavebním úřadem, který dosud neshledává rozpor 
mezi platnou kolaudací a způsobem užívání. Toto se snažím argumentačně rozporovat.  

Jsem rovněž v průběžném kontaktu s Hygienickou stanicí hl. m. Prahy, která v dotčených bytech 
provádí měření hluku po 22. hodině. Ve dvou případech došlo k  udělení pokuty, výsledky třetího 
měření se nyní řeší. 

 
O kontrolní akci jsem požádal ještě jednu Státní zemědělskou a potravinářskou inspekci, od nichž 
zatím nemám zpětnou vazbu. 
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Situaci pravidelně řešíme na bezpečnostním grémiu, kterého se účastní více subjektů se vztahem 

k území Prahy 3, a dále s advokátní kanceláří. 
 

3) Budete iniciovat zásahy cizinecké policie v klubu s ohledem na platnost povolení k pobytu 

cizincům a dodržování podmínek jeho udělení? 

Ano, takové akce jsem v minulosti již požadoval a rovněž chci, aby se konaly i nadále. Poslední z nich 

proběhla v 27.9. Tyto akce jsou rovněž výsledkem společných jednání s  Policií ČR a dalšími, viz 
odpověď č. 2. 
 

4) Budete urgovat MHMP o instalaci bezpečnostní kamery u klubu a podáte návrh na vyhlášku 

upravující otevírací dobu v lokalitě okolí Orionu? 

Ano, kameru jsme pravidelně urgovali. V době vznesení Vašeho dotazu na zastupitelstvu jsem měl 

slib, že nejpozději do 1 měsíce bude kamera instalována. K její instalaci došlo přibližně do 7 dnů od 
vznesení Vaší interpelace. Kamera je v tuto chvíli instalována. 
 

5) Spojí se odbor výstavby Prahy 3 s hygienickou stanicí hlavního města Prahy a budou 

společně řešit překračování hlukových limitů, za něž už byl klub pokutován a kolaudaci klubu? 

Tohle je spíš otázka na Odbor výstavby, který je pověřen výkonem státní správy v  této oblasti. Já jsem 

zástupce samosprávy a do rozhodování odboru výstavby nezasahuji. Současně se ale z pozice 
samosprávy snažím přesvědčit stavební úřad, že by tento krok vykonat měl. 
 

6) Pokusí se městská část třeba i spoluf inancováním zajistit zvýšenou policejní ostrahu okolo  

klubu aspoň v pátky a soboty mezi 2. a půl 6. hodinou ranní? 

O trvalou přítomnost Policie ČR nebo Městské policie jsme v  minulosti opakovaně žádali, ale toto 

bohužel není možné z kapacitních důvodů. Noční hodiny v pátek a sobotu jsou pro oba sbory 
exponovanými intervaly. Zároveň sem oba sbory (Městská policie i Policie ČR) preventivně dojíždějí 
několikrát za noc a vždy tak, aby se, pokud možno nepřekrývaly, ale naopak pokryly co nejdelší 

časové intervaly. 
 

7) Jak se postavíte k odlivu i dlouholetých obyvatel Řehořovy ulice a znehodnocování jejich  

majetku? 

Situace obyvatel Řehořovy ulice mě štve, jsem si vědom, že kvalita jejich spánku a další aspekty jejich 

života jsou působením klubu Orion ovlivněny negativně. Právě v  zájmu obyvatel Řehořovy ulice se ve 
věci angažuji a snažím se nalézt jakoukoliv cestu k vyřešení problémů. Chápu nespokojenost obyvatel 
Řehořovy a je mi jasné, že chtějí konečně vidět efektivní výsledek.  
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8) Máte v plánu uspořádat třeba veřejnou debatu na téma rizikového působení klubu Orion a 
jeho zklidnění? 

 

Uspořádání veřejné debaty neplánuji, protože jsem přesvědčen, že problémy jsou dostatečně 
popsány, částečně i zdokumentovány. Raději chci hledat řešení.  
 

 
S pozdravem 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Vážená paní 
Kateřina Veselá  
Řehořova 34 

130 00 Praha 3 
 
 

 
 
 

 
 
 


